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Læge
Kreativt erhverv (kunstner, forfatter, 
musiker, skuespiller, m.m.)
Arkitekt
Ingeniør
Akademiker / Forsker
Socialarbejder / Lærer
Jurist/Advokat/Dommer
Marketing / Reklame/ PR
Journalist
Managementkonsulent
Bank / Finansverden
Håndværker
Sælger
Hjemmegående
Politimand
Pilot
Bonde / Landbruger
Mekaniker
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MÆND KVINDER

Danske singles svarer på hvilket slags 
erhverv de foretrækker partneren har:
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